

福奇:美国新增病例超八成感染“德尔塔”

新华社消息 美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇7月20日说,美国近期新增病例中,超过八成感染高传染性的变异新冠病毒德尔塔毒株。

福奇当天出席参议院卫生、教育、劳工与养老金委员会一场听证会时提到这一比例,没有提供时间范围或具体数字。据美联社报道,7月3日美国独立日假期那一周,新增确诊

病例基因测序显示德尔塔毒株感染病例占比大约50%。

按照福奇的说法,美国批准使用的新冠疫苗对预防住院和病亡的有效率仍保持在90%以上。

美国疾病控制和预防中心主任萝谢尔·沃伦斯基在听证会上说,感染德尔塔毒株的比例估计达到83%,而上周美国新冠死亡病例日均239例,较前一周增加近48%。沃伦斯基同

样认为,接种新冠疫苗是阻止变异毒株传播的“最有力武器”。

德尔塔毒株最早发现于印度,现已传播至数十个国家和地区,并成为美国等多个国家的主要流行毒株。

福奇说,美疾控中心正在研究多组疫苗接种者数据,以确定接种后免疫抗体能够存在多长时间,并据此决定是否需要接种加强剂。 (李彦南)

俄试射“锆石”高超音速巡航导弹

新华社消息 俄罗斯国防部7月19日发布消息称,俄军舰在俄西北部白海水域试射“锆石”高超音速巡航导弹并成功命中预定目标。

消息称,俄“戈尔什科夫海军元帅”号护卫舰在白海水域用“锆石”导弹对位于350公里外

的巴伦支海沿岸地面目标实施打击。在测试过程中,“锆石”导弹飞行速度接近7马赫(1马赫约等于每小时1224公里),相关战术和技术性能得到验证。

据今日俄罗斯通讯社消息,“锆石”导弹为俄首个海基高超音速巡

航导弹,可从护卫舰、巡洋舰和潜艇上发射,最大射程达1000公里,最大巡航时速为1万公里,战斗部重量可达400千克。该武器的优势为可摧毁所有类型的水面舰艇和地面目标,且无法被导弹防御系统或防空系统拦截。

【相关新闻】
两名美国政要接种疫苗后感染新冠

新华社消息 美国白宫和国会众议长办公室7月20日分别确认,白宫一名官员和国会众议长办公室一名发言人新冠病毒检测结果呈阳性,而他们两人此前均已完成两剂新冠疫苗接种。

白宫新闻发言人珍·普萨基在当天的例行新闻发布会上说,一名白宫官

员19日的新冠病毒检测结果呈阳性,目前症状轻微,此人早前已完成两剂新冠疫苗接种。白宫医疗团队在进行密接者调查后确认,总统拜登、白宫主要官员和普通职员均未与该官员密切接触。

与此同时,美国国会众议院议长佩洛西办公室副主任德鲁·哈米尔当天也发

表声明说,佩洛西办公室的一名新闻发言人19日的新冠病毒检测结果呈阳性,此人也完成了两剂新冠疫苗接种,近期未与佩洛西密切接触。这名发言人上周曾接待到访华盛顿的约60名得克萨斯州议会民主党籍议员,他们中目前有6人新冠病毒检测结果呈阳性。

(邓仙来 徐剑梅)



瞄准国际市场 俄推出“白菜价”新型五代战机

新华社消息 俄罗斯7月20日在莫斯科航展展示新型五代战机原型机,设计性能先进,价格“美丽”,寻求与美国和欧洲战机争夺国际市场。

【多用途】可携带无人机

第15届莫斯科国际航空航天展览会当天在俄罗斯首都莫斯科附近的茹科夫斯基市开幕,俄罗斯第五代多用途轻型战斗机原型机正式亮相。

这款战机由俄罗斯国家技术集团旗下苏霍伊设计局研发。据俄罗斯卫星通讯社报道,作为第五代战机,它具有低可探测性、超机动性和超音速巡航能力。

设计方介绍,这款战机最大飞行速度可达1.8至2马赫,即音速的1.8至2倍,最大作战载荷7400公斤,不带副油箱的情况下航程为2900公里。

这款原型机为单座,单发动机,双垂尾,进气道位于机身下方,内置式武器舱。在原型机旁,陈列着红外、雷达制导空对空导弹和空对舰导弹。设计方说,它可以同时打击多至6个空中、海上或陆地目标。

它的内部武器舱可以携带多架无人机,且今后本身也可能开发出无人驾驶版本。卫星通讯社报道,俄罗斯国家技术集团在航展上展示的电脑模拟画面显示,多架新型战机编队飞行过程中,每一架战机释放出多架巡航导弹造型的无人机,与战机一起飞行。

【“白菜价”】争夺海外市场

这是俄罗斯50多年来首次推出单发战机,主打海外市场。

俄罗斯国家技术集团总裁谢尔盖·切梅佐夫告诉卫星通讯社,新款战机质优价廉,在亚太、中东和拉美市场出口潜力巨大。

俄罗斯副总理尤里·鲍里索夫在航展上说,这款战机的目标客户包括非洲国家、印度和越南。按照他的说法,已经有国家对这款战机表达“强烈兴趣”。

新款五代机的联合研制方俄罗斯联合飞机制造公司总裁尤里·斯柳萨里说,预期这款战机2023年首飞,2026年批量交付。

切梅佐夫介绍,为降低成本、加快研制速度,新战机采用了已经服役的俄

罗斯首款五代机苏-57使用的发动机和航空电子设备,并且在设计过程中动用超级计算机。他说,它的价格为2500万至3000万美元,远低于一些国外战机,如法国“阵风”和瑞典“鹰狮”的单价约为6000万至9000万美元。

“我们的目标是尽可能减少战机的每小时飞行成本,”斯柳萨里说,“不仅让它的售价便宜,而且用着也便宜。”他强调,这款战机的价格远低于美国F-35隐形战机。

航空业分析师奥列格·潘捷列耶夫告诉路透社:“轻型战机在国际市场上的需求量比重型战机大,因为更便宜,且对国土面积不大的国家来说更适用。”他认为,俄新款战机将成为F-35的潜在竞争对手。

俄方以英文给新款战机命名为“Checkmate”,即国际象棋中将对方的王置于死地的“将死”。俄罗斯卫星通讯社说,美国向盟友和伙伴国推销F-35,但用制裁等手段打压俄方先进武器在国际市场的销售。新款战机命名为“将死”,“这一信息的接收对象是谁,不言而喻”。 (惠晓霜)

内蒙古福彩“福彩大家乐-快乐8”专场营销活动火热来袭

2021年7月18日—8月16日,内蒙古福彩在全区范围内开展为期30天的第14季“福彩大家乐-快乐8”游戏专场营销活动。



一、活动奖金:425万元。

二、参与票种:活动期间,凡购买“快乐8”游戏当期选五玩法(单式、复式都可以)单票≥20元,即可通过扫描票面二维码获得参与“马上有奖”游戏参与机会,赢取10元微信红包奖励。

注:单个手机号码每日可参与游戏5次,先到先得,直至当日微信红包派完为止。

三、活动三大亮点:

1.微信红包400万元:在30天的活动期内,共计派发400万元的微信红包。

2.日奖—“马上有奖”游戏:每日12000个微信红包,单日派奖12万元。活动参与流程见下图:



3.季奖奖更大:
金奖:价值25万元的【宝马X1】SUV汽车1辆。
银奖:价值9000元的微信红包6个。
铜奖:价值2000元的微信红包173个。
具体数量如下表:

| 铜奖盟市分配表 (共173个) | | | |
|-----------------|----------|-------|----------|
| 盟市 | 分配数额 (个) | 盟市 | 分配数额 (个) |
| 呼和浩特市 | 23 | 锡林郭勒盟 | 12 |
| 赤峰市 | 22 | 兴安盟 | 9 |
| 包头市 | 22 | 乌兰察布市 | 7 |
| 鄂尔多斯市 | 21 | 乌海市 | 6 |
| 通辽市 | 19 | 阿拉善盟 | 3 |
| 巴彦淖尔市 | 13 | 满洲里市 | 2 |
| 呼伦贝尔市 | 13 | 二连浩特市 | 1 |

注:在日奖活动结束后,在公证员的现场公证下,“福彩大家乐”系统将对前期参与过日奖活动的所有彩民信息进行汇总,并从中随机抽取金奖1名、银奖6名,按盟市分配比例随机抽取铜奖173名。

四、兑奖截止时间

活动结束后,中奖用户须在10个自然日内完成提现申请,8月26日24:00为提现截止时间,逾期未提现者则视为弃奖。彩民提现后,如果个人绑定微信出现微信封号、微信限制收付款等原因导致提现奖金无法到账,兑奖时间在原弃奖时间基础上顺延5个自然日,8月31日24:00为资金到账截止时间,逾期则视为弃奖。

一场“福彩大家乐”与“快乐8”游戏的梦幻联动,一个高中奖率的幸运期待,一份随手公益的爱心奉献,真诚欢迎您的加入!



福彩快讯
彩票网址:www.nmlottery.com.cn
咨询电话:0471-5182871

关注内蒙古福彩官方微信公众号
获取更多精彩资讯